

## 躲在草丛里的星星

市第二实验小学小记者 邹沐言

“唉！”天上的小星星又叹了口气了，因为云朵老师每天都要讲课，烦死了。这几天他一直在想人间是什么样的，于是他趁云朵老师不注意逃了下来。

“啊，疼死我了！”小星星一下摔进草丛里。它躲在草丛里偷看，哇！在月光的照射下，河水波光粼粼的，像是一闪一闪的宝石，比天上的星星还美，草丛里开满了五颜六色的花，比天上的彩虹还多彩，微风吹来，树叶沙沙作响，比天上下的雨还美妙动听……“这人间太美了！”小星星不禁赞叹道。

就这样过了好一阵子，小星星感到有些孤单。它想回家了，想妈妈了。可是它该如何回到天上呢？

这时一只小兔子路过，“竟然是一颗小星星，”小兔子惊讶地说，“你怎么会在这里？”小星星把这件事告诉了小兔子，小兔子想了想说：“长颈鹿脖子很长，能把你送回家，我去找长颈鹿先生帮忙！”长颈鹿先生来了，他低下头，小星星跳到长颈鹿的头上，长颈鹿试着伸长脖子，却够不到天上的云彩。长颈鹿先生说：“看来只能找老鹰来帮忙了，老鹰可以飞上天，一定能把你送回家。”于是他们找来了老鹰，老鹰挥动着它那有力的大翅膀，载着小星星飞上了天。

终于，小星星回家了，瞧，他在天空对他们眨眼睛呢！

指导老师：沈红梅

## 水的浮力

市第二实验小学小记者 杨董昕

听爸爸说，在装满水的空瓶上面盖上一张纸，倒过来，水就不会流出来，如果用牙签扎一下，水也不会流出来，把牙签放进去它会漂在上面，我想做个实验试一下。

准备好做实验的东西，需要个空瓶、一张纸、几根牙签和一盆水。首先我把空瓶里面装满水，接着在空瓶上面放上一张纸，倒过来“哎呀！纸破了。”我大声说道。妈妈说：“那试一下这个厚一点的纸吧！”于是，我又把纸放上去，倒过来。因为怕纸掉下来，所以我们给纸系上一个绳子。等了一会儿，水没流出来。然后用牙签扎一下，水也没有流下，这令我很惊讶，我想为什么水不会流出来呢？最后，我又把牙签放进去，牙签竟然真的漂上去了！我又在想为什么牙签会漂上去呢？

我想啊想，想啊想，最后还是忍不住问妈妈：“妈妈，为什么水不会流出来呢？为什么牙签又会漂上去呢？”妈妈语重心长地告诉我：“因为水面有一层肉眼看不见的水膜，所以水不会流出来。”“而且水是不是有浮力？”妈妈又问。

“是的。”我肯定地回答。妈妈再一次说：“是不是只有比水轻的东西才能在水里浮上来，牙签是轻的东西吗？”我跟着回答：“是的，所以这就是牙签能漂浮上来的原因吗？”妈妈点点头说：“是的。”

原来水不但有一层水膜，而且还有浮力呀！这个实验真让我大开眼界！

指导老师：沈红梅

## 春游

市第二实验小学小记者 丁厚程

在这个阳光和煦的星期五早上，老师带领我们全体同学一起去相山公园春游。

我们排着整齐的队伍，嘴角洋溢着灿烂的笑容踏进相山公园。公园里的树木纷纷抽出嫩绿枝条，小草也穿上了绿衣裳，到处都开满了五颜六色的鲜花。微风轻轻拂过人工湖水面，泛起层层涟漪，好像在欢迎我们的到来。

我被眼前的奇花异草深深吸引，贪婪地大口呼吸着新鲜的空气。鸟儿婉转地欢唱，我不知不觉伸开双臂给美丽的公园一个大大的拥抱。大家来到一片绿油油的草地上休息，同学们拿出自己带的水果和零食和大家分享。我们一边开心地吃着东西，一边享受春天的阳光和美景。

休息了一会儿，我们来到刘开渠纪念馆，纪念馆里面记载了许多关于刘开渠爷爷的故事。站在纪念馆门前，我的心情无比激动。在大门的左边有一个牌匾，上面有纪念馆的简介。向人民展示着刘开渠先生作为杰出的艺术家、美术教育家的辉煌人生。

最后，我们在儿童乐园玩了碰碰车和旋转木马。通过这次春游，我不仅欣赏到了相山公园春天的美景，更加体会到班级同学的集体荣誉感。这真是一次难忘的春游。

指导老师：沈红梅

## 我的植物朋友——郁金香

市第二实验小学小记者 耿开恒

我曾读过诗词“兰陵美酒郁金香，玉碗盛来琥珀光”，从古至今有多少人赞美郁金香，我也非常喜爱郁金香。

郁金香的根部是鳞茎，不是很大，看上去像一个小洋葱，它的茎叶是绿色的，有白粉，叶上有毛，叶片肥厚，摸上去非常硬，因为叶上有白毛，

让人感觉很娇嫩。但它们的叶片是直直地向上生长。郁金香的花苞为绿色，一天一天长大，绿色慢慢退去，迎来火热的红色或者纯洁的白色还有高贵的黄色。郁金香的花型像一只小水杯一样，花芯里有墨黑色，花蕊是黄色的，每朵花有六到七片花瓣，像涂了一层油一样光滑明亮，如

丝绒一般。

郁金香生命力极强，它喜欢阳光，而且耐寒性强，只要土壤微湿它不需要经常浇水，仍然能长得很旺盛。

一阵风吹来，我仿佛变成了一朵郁金香，散发出阵阵清香。

我喜欢郁金香的高雅，纯洁博爱。

指导老师：沈红梅

## 我家的小猫

市第二实验小学小记者 缪松坦

格就像它的名字一样虎头虎脑爱捣蛋。

“喵，喵，喵……”每天早上小虎都会准时到床头喊我起床，用它湿漉漉的小鼻子蹭得我一脸口水，有时它还会用舌头舔我的脸，有时干脆直接钻进被窝里，我就再也睡不着了。

有一次，我的书在桌子上还没来不及收拾就去吃午饭了。刚吃午饭，忽

然听见一阵猫咪飞速跑动的声音。回头一看，发现书被打开了，其中几页也被抓破了，并且抓得稀巴烂。气得我想抓住它揍一顿，可它早就跑得无影无踪了。

这就是我家既可可爱又捣蛋的小猫咪，它给我带来了许多温暖和快乐，你喜欢它吗？

指导老师：沈红梅

## 农场一日游

市第二实验小学小记者 程苒

我们先后参观了沼气站、育苗大棚、博物馆(物联网)、小麦育种基地、草莓种植园、农机库内的玉米脱粒机，最后还有励志涂鸦墙。

我印象最深刻的是育苗大棚、草莓种植园和玉米脱粒机。一个个西瓜苗在大棚里安详地睡着，工人们接连为西瓜苗浇水、施肥。我轻轻地对它们说：“希望你们快快长大，长大了为我们带来

甘甜爽口的享受。”接着我们又来到了号称“水果皇后”草莓的种植园。通过叔叔对草莓的科学介绍，让我学到了草莓是强阳性植物，需要在阳光直射下生长。

美好的时光总是短暂的，通过探秘农场科技，使我对农场科学种植技术有了进一步了解，让我感受到了劳动的快乐、丰收的喜悦！

指导老师：沈红梅

## 放风筝

市第二实验小学小记者 杨琪好

它好像在寻找今天中午的美餐，一条小金鱼好像在蓝色的湖泊里游荡……

我们迫不及待地拿出风筝组装起来。我很快组装好了，我一手拿着线板，一手扯着风筝线。一阵风吹来，我把风筝抛向天空，像打了鸡血似的向前跑。我又回头看了一下我的风筝，正摇

摇晃地飞向天空，我继续往前跑，慢慢松线。我听到小明喊：“飞起来了。”我回头一看，我的风筝真的飞起来了，而且飞得很高。我的心里美美的。

今天是我第一次独立把风筝放飞成功，我太开心了……

指导老师：沈红梅

## 春游记

市第二实验小学小记者 弭尚言

鸟儿……

老师带着我们边欣赏沿途的美景，边向儿童乐园前进，乐园里的游乐项目多种多样，有旋转木马、小飞机、碰碰车……老师组织我们坐了小飞机，飞机飞得很高很高，我感觉自己仿佛变成了一只快乐的小鸟在天空中自由自在地飞翔，我们欢呼着舞动双手，玩得兴高采烈。紧接着，我们又坐上了碰碰车，有的同学开着碰碰车直打

转、有的直接开到了墙角，熟悉操作后，大家开始相互追逐起来，一会你碰碰我，一会我碰碰你，还有的同学能够灵巧地躲避其他碰碰车，真是开心又刺激。

不知不觉中半天时间过去了，我们在欢声笑语中结束了这场难忘的春游。我爱春天，更爱和老师、同学们在在一起的快乐时光！

指导老师：沈红梅